

测点新闻

## 山大参与广东新生代农民工网络教育培养

2011-09-02 14:55:00 点击人次: 508

[本站讯]近日,为切实承担起高校服务经济社会发展的职责,山东大学积极参与共青团广东省委开展的新生代农民工骨干培养计划(圆梦计划),将每年接收数百名共青团广东省委选派的新生代农民工参加学校的网络教育学习。9月10日,学校将为第一批新生代农民工举行网络教育入学考试。

为帮助新生代农民工更好地融入社会、成长成才,2010年,共青团广东省委推出了新生代农民工骨干培养计划,即"圆梦计划",通过资助新生代农民工进入高校学习,圆他们的读书梦、大学梦,提高他们的文化素质,更好地为经济社会发展做贡献。按照约定,从今年下半年开始,山东大学将每年接收共青团广东省委选派的数百名新生代农民工接受学校网络教育2至2.5年的本科或专科学习,开设数控技术(高起专)、工业工程(专升本)、机电一体化技术(高起专)、自动化(专升本)和工商企业管理(高起专、专升本)等专业。

目前,我国农民工总数已达2.42亿,而且随着城镇化进程的推进,该数字正以每年800万至900万人的速度增加。广东作为用工大省,拥有约2000万人的"80后"、"90后"新生代农民工,他们已成为经济社会发展的重要建设力量。山东大学作为国家"211工程"、"985工程"重点建设的高水平大学之一,网络教育一直走在国内同类院校的前列。此次与共青团广东省委牵手合作,将在农民工群体组织建设和骨干力量培养方面实现新的突破,打通农民工成长发展的向上通道,也将进一步提高学校的办学声誉以及服务社会的能力。

{作者:牛朝晖 来自:继续(网络)教育学院 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:亭亭}

■ 发表评论		
你的称呼	(注:可以不填,不填视为匿名)	
		<u> </u>
		▼
	<u>发送</u> <u>重填</u> 查看评论	
	.:山东大学新闻中心主办:.	